



Во время посещения Горловского художественного музея на минувшей неделе Евгений Викторович пообщался с руководством музея, ознакомился с экспонатами, посетил фондохранилище.

Горловский художественный музей называют «маленькой жемчужиной» Донбасса. Здесь собраны уникальные коллекции – работы известнейших художников В. Тропинина, И. Айвазовского, А. Венецианова, В. Орловского, М. Врубеля, Т. Яблонской. Особая гордость музея – известная далеко за пределами Украины коллекция из 28 произведений русского художника Н. Рериха. Всего же в музее на сегодняшний день имеется 3038 экспонатов.

В 2010 году Горловский художественный музей посетило около 30 тысяч человек. Задача, которая сегодня стоит перед руководством города и музея – сделать его ещё более посещаемым, сообщается на [сайте](#) Евгения Клепа.

- Во время семинара в Виннице я встречался с коллегами из городов Восточной Европы, - отмечает Евгений Клеп. - Когда я рассказал, что у нас есть 28 картин Н. Рериха, и есть такой замечательный музей – они были удивлены. Они ждут нас у себя с картинами, готовы сами приезжать.

Городской голова выразил большую заинтересованность в дальнейшем развитии музея. По его словам, в нашем городе нужно проводить конференции, организовывать встречи, больше информации о музее необходимо размещать в интернете, для того, чтобы как можно большее количество людей из разных стран могли узнать о коллекциях, хранящихся в музее.

Сегодня готовятся предложения по дальнейшему развитию и популяризации Горловского художественного музея, который, как отметил Евгений Клеп, должен стать визитной карточкой нашего города.